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15 Ο ΕΝΑΣ,
10 Ο ΑΛΛΟΣ!

Ποιος να το περίμενε για χάρη 
τους! Ο ένας (Βαγγέλης Παυλίδης) 
πριν 3-4 χρόνια «αγοράστηκε» από 
την Μπόχουμ με μόλις 120 χιλιάρικα 
από την Βίλεμ όντας αποτυχημένος 
στην Ντόρτμουντ Β’ και ο άλλος (Τά-
σος Δουβίκας) πήγαινε στον Βόλο με 
1000 ευρώ μηνιάτικο για να διασώ-
σει την καριέρα του. Πλέον, αμφό-
τεροι στο οπλοστάσιο του Γκουστάβο 
Πογέτ όντες διεθνείς με την Ελλά-
δα. Πλέον, αμφότεροι established 
profiles στο γήπεδα της Ολλανδίας. 
Πλέον, αμφότεροι έτοιμοι για το next 
step. ΤΕΛΟΣ! Ο Παυλίδης ολοκλήρω-
σε την χρονιά με 40 ματς/22 γκολ/14 
ασίστ και την Αλκμααρ να μένει εκτός 
Τσάμπιονς Λιγκ στην Eredivisie και 
να αποκλείεται στον ημιτελικά του 
Conference League από την Γουέστ 
Χαμ. Ο Τάσος Δουβίκας αναδείχθη-
κε πρώτος σκόρερ στο πρωτάθλη-
μα, συνεχίζοντας απτόητος στο σκο-
ράρισμα στα πλέι οφ για την Ευρώπη 
με την Ουτρέχτη (37 ματς/22 γκολ/4 
ασίστ). Πάμε στο παρασύνθημα. Αλκ-
μααρ και sales είναι σκέτο βάσα-
νο. De facto! Βγάζουν την ψυχή στον 
υποψήφιο αγοραστή. Ο Παυλίδης με 
συμβόλαιο μέχρι το 2025 και σχεδόν 
350.000 ευρώ καθαρά ετήσιες απο-
λαβές ενημερώθηκε πως με μόλις 
15 «χαρτιά» θα αποχωρήσει! Ο Τά-
σος Δουβίκας με συμβόλαιο μέχρι το 
2025 και σχεδόν 50% λιγότερα χρή-
ματα από τον συμπατριώτη δύσκο-
λα να παραχωρηθεί με χαμηλότε-
ρο transfer fee των 10 εκατ. ευρώ. 
Ποσό που ΄χει ορίσει ο τεχνικός δι-
ευθυντής του club αναγκαίο για τον 
οικονομικό ορθολογισμό της ομά-
δας τη νέα σεζόν. Κοπιάστε, κύριοι 
ενδιαφερόμενοι. Έχω καλό πράγ-
μα, ακούω…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΑΥΛΊΔΗΣ ΜΕΤΡΗΣΕ 
ΦΕΤΟΣ 40 ΜΑΤΣ/22 
ΓΚΟΛ/14 ΑΣΊΣΤ ΚΑΊ 
ΑΜΕΊΒΕΤΑΊ ΜΕ 350.000 
ΕΥΡΏ ΚΑΘΑΡΑ.

Ο ΔΟΥΒΊΚΑΣ ΑΡΊΘΜΕΊ 37 
ΑΓΏΝΕΣ/22 ΤΕΡΜΑΤΑ/4 
ΑΣΊΣΤ ΚΑΊ ΑΓΓΊΖΕΊ ΤΊΣ 
200.000 ΕΥΡΏ ΚΑΘΑΡΑ.

ΠΑΟΚ ΏΡΑ ΜΗΔΕΝ!                                                                  
H χρονιά, αγωνιστικά, ΜΗΔΕΝ. Σε 

achievements και εν δυνάμει μετα-

γραφική πολιτική. Πάλι καλά που 

εμφανίστηκε το Gen ’03 (Κων-

σταντέλιας/Κουλιεράκης) και 

έδωσε όραμα για το αγωνιστι-

κό αύριο του ΠΑΟΚ. Το ζητούμενο 

είναι πως 10 ημέρες μετά τον χαμέ-

νο τελικό στον Βόλο, ο Ραζβάν Λουτσέ-

σκου είναι σε διακοπές, το big-boss έχει ακό-

μη μούτρα λόγω της αποτυχημένης χρονιάς και ο 

Ζοσέ Μπότο δεν γνωρίζει ακόμη αν θα τρέξει αυ-

τός ή όχι τον μεταγραφικό σχεδιασμό. Την ίδια ώρα 

που κάθε μέρα εμφανίζεται και μία αποχαιρετιστή-

ρια ανακοίνωση για παίκτη του ΠΑΟΚ. Το μπάτζετ δεν 

έχει αποσαφηνιστεί ακόμη. Και τα ρολόϊ μετράει αντίστροφα 

για την «πρώτη» της νέας χρονιάς…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΝΑΔΊΠΛΏΣΗ…                                             
Κανείς δεν αντιλέγει πως είναι πλέον στην 
βιτρίνα. Μολονότι, ο Γκουστάβο Πογέτ δεν 
έκανε την χάρη στον ΟΦΗ να τον καλέ-
σει ως 4η επιλογή των Νο1 στο καμπ της 
Εθνικής για τα ματς με Ιρλανδία και Γαλλία 
αντίστοιχα για να του προσδώσει το ανάλο-
γο boost σε υπεραξία. Εκείνο που βγάζει 
μία ανασφάλεια στον Μηνά Λυσάνδρου εί-
ναι πως πέραν της Κάντιθ (σ.σ.: παραμένει 
και τυπικά σήμερα στην Πριμέρα Ντβιζιόν) 
δεν υπάρχει έτερη ρεαλιστική επιλογή για 
τον Χρήστο Μανδά από τους νέους του εκ-
προσώπους (σ.σ.: Ντίνο Διαμαντόπουλο 
και Σία). Και η ισπανική ομάδα πληρώνει 
με δόσεις (4 για την ακρίβεια). Η προο-
πτική της Κοπεγχάγης έπεσε στο κενό. Ο 
χορός μόλις ξεκίνησε…    

ΤΑ «ΘΕΛΏ» ΤΏΝ ΑΛΚΜΑΑΡ,
ΟΥΤΡΕΧΤΗ ΓΊΑ ΠΑΥΛΊΔΗ
ΚΑΊ ΔΟΥΒΊΚΑ ΑΝΤΊΣΤΟΊΧΑ



ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΌΣ                                                                                         
Η Μπορντό δεν προβιβάστηκε στην Ligue 1 της Γαλλίας! 
Η Μπορντό που πλέον θα ζοριστεί αφάνταστα οικονομι-
κά ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ να δώσει 1 μύριο για να ενεργοποι-
ήσει την οψιόν αγοράς του (αναπληρωματικού δεξιού 
μπακ) Κλεμάν Μισελέν από την ΑΕΚ. Κοινώς, επιστροφή 
σε Σπάτα με συμβόλαιο 7-8 κατοστάρικα την ίδια στιγ-
μή που υπάρχουν Ρότα (Εθνική, νέο συμβόλαιο), Σιντι-
μπέ (αμφιλεγόμενο status). Έχουμε ζήτημα. De facto…

ΒΓΆΖΕΙ ΝΌΗΜΆ!                                                                                      

Αφίχθη στον Ολυμπιακό για να κάνει την διαφορά. 
Αντιλήφθηκε πως δεν «τσουλούσε» το έργο και έφυγε 
για την Σταντάρ Λιέγης. Εκανε παπάδες: 26 ματς/10 
γκολ! Ο προπονητής του πήγε στην Μπριζ έναντι 2 εκατ. 
ευρώ και αποτελεί Νο1 επιλογή του. Η Τζένοα, που 
΄χει το ίδιο ιδιοκτησιακό καθεστώς με την Σταντάρ 
(σ.σ.: 777 Partners, fund από Αμερική), θέλει τον 
28χρονο Δανό μαζί της στη Serie A. Κατάληξη; Δύσκολα 
να μείνει ο Ζινγκερνάγκελ στον Ολυμπιακό.  

Δημήτρης Τσακμάκης! Ο «βράχος» της άμυνας φέτος στην 
Παναχαϊκή. Στα 24 του και μόλις έμεινε ελεύθερος μέσω 

προσφυγής. Το όνομά του «παίζει» σε δύο μαγαζιά της Super 
League Κάλλιο αργά, παρά ποτέ…



ΠΆΕΙ «ΣΒΗΣΤΆ»…                                                                        

Ο Παναιτωλικός προχώρησε στην πρόσληψη του Γκά-
μπριελ Σούρερ και των συνεργατών του μειώνοντας το 
κόστος του τεχνικού επιτελείου σε σχέση με το… χθες 
(σ.σ.: Αναστασίου) κατά 20-25%. Δείγμα και της οικο-
νομικής πολιτικής που θα ακολουθήσει το club μια και 
ο «Σουηδός» δύσκολα θα βάλει το χέρι στο προσωπι-
κό ταμείο. Πάλι καλά που ήρθε η προκαταβολή από την 
Cosmote (9 κατοστάρικα).  

ΕΤΌΙΜΌΣ ΓΙΆ ΤΌ «ΝΆΙ»!                                                                           
Σωκράτης Διούδης! Γλίτωσε την απόλυτη απραξία με το 6μηνο 
στην Ζαγκλέμπιε της Πολωνίας. «Αρπαξε» σε playingtime (14 
ματς/5 clean sheets), «πούλησε» τον εαυτό του στην εν λόγω 
αγορά, μα ακόμη δεν υπάρχει απόκριση από τις Λέγκια, Λεχ 
Πόζναν αντίστοιχα.  Η ανανέωση στο club δεν περνάει από το 
μυαλό του και εκείνο που «έσκασε» είναι η Σλόβαν  Μπρα-
τισλάβας. Πρωταθλήτρια Σλοβακίας, με κόουτς τον μπαμπά 
Βάις και συμβόλαιο που φθάνει τα 150κ/νετ! Not bad…

ΤΌ ΨΆΧΝΕΙ ΚΆΙ ΆΥΤΌΣ…                                                  
Η Τουρκία τείνει να εξελιχθεί σε ποδοσφαιρική «Γη της 
Επαγγελίας» για τον Ελληνα ποδοσφαιριστή. Ο τελευταίος που 
εντάχθηκε στο club είναι ο Δημήτρης Κουρμπέλης. Και έπεται 
συνέχεια. Ο Θανάσης Ανδρούτσος που κυκλοφορεί ελεύθερος 
έχει βάλει λυτούς και δεμένους για το entrance στην εν λόγω 
αγορά, την ίδια στιγμή που ο Ολυμπιακός του ΄χει προτείνει 
διετές συμβόλαιο με 250.000 ευρώ ετησίως! Πρόταση που δεν 
«ψήνει» τον 26χρονο δεξιό μπακ μια και μετά από μία 8ετία ο 
κύκλος του στο Ρέντη φέρεται να ολοκληρώθηκε.

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΌΙΌΝ ΔΙΕΘΝΗ ΧΆΦ
ΓΙΆ ΆΝΤΙ-ΠΙΝΕΔΆ ΕΧΕΙ ΒΆΛΕΙ 
ΣΤΌ ΜΆΤΙ Η ΆΕΚ;

quizTime
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«ΣΤΡΆΒΩΜΕΝΌΙ»…                                                           
Κάθε συνεργασία έχει απώτερο σκοπό το «δούναι-λαβείν»! Ξε-
κάθαρα. Μόνο που ο Ολυμπιακός στο «μακιγιάρισμα» του Σεντρίκ 
Μπακαμπού αισθάνεται εκτεθειμένος. Εν αρχή, αποδέχθηκε την 
προσθήκη του in extremis όντας ελεύθερος. Εν συνεχεία, απο-
δέχθηκε την συμφωνία ΜΟΝΟ ενός έτους. Και πλέον την ώρα της 
κεφαλαιοποίησης, ο 32χρονος φορ από το Κονγκό «χρησιμοποι-
εί» τα 18 γκολ (37 ματς) για το συμβόλαιο ζωής την ίδια στιγμή 
που ο Ολυμπιακός εδώ και ένα 3μηνο αναμένει την απάντησή του. 
Πλέον, η μεταφορά της απόφασης έχει να κάνει και επί προσω-
πικού: αφεντικό και Stellar (σ.σ.: agency του παίκτη). Ο Ολυμπια-
κός μπορεί να ΄χει ανάγκη τα γκολ του Μπακαμπού, αλλά κανένα 
«εγώ» δεν είναι πάνω από το club. Το deadline έρχεται…    

Μάριος Τζαβίδας. ΈΧουμε και λέμε: 34 ματς, 12 βασι-
κός, δύο γκολ στον Ατρόμητο φέτος! Μιλάμε για ΄03 

παιδί. Μόνο που ο απολογισμός δεν βγάλει ασφάλεια επέν-
δυσης και για του χρόνου με τους Περστεριώτες να ψάχνουν  
ΒΑΣΙΚΟ 9άρι.
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Φευγάτος αισθάνεται ο Πάλμα και κάνει ό,τι μπορεί για να το δείχνει 
με διάφορες τοποθετήσεις του. Την ίδια στιγμή ο Άρης δεν έχει βρει 
πουθενά τα χρήματα που θα τον ικανοποιούσαν. Είναι ζωτικής σημα-
σίας να τον πουλήσει, αφού το ταμείο είναι μείον και λεφτά για με-
ταγραφές δεν υπάρχουν. Εκτός και εάν δεχτούν κάποιοι να «σπά-
σουν» τα συμβόλαιά τους.

Τον χαβά τους συνεχίζουν στο Μεξικό, όπου εδώ και μέρες γράφουν 
για τον Ματίας Αλμέιδα και την Κλαμπ Αμέρικα. Σιγουριά υπάρχει στην 
ΑΕΚ πως θα παραμείνει ο Αργεντινός τεχνικός, ο οποίος σε συνδυα-
σμό με τους συνεργάτες του ψάχνουν τους παίκτες που θα βοηθήσουν 
ώστε να είναι ακόμη καλύτερη τη νέα σεζόν η Ένωση.

Τον Σάντσες, που συνεχίζει την καριέρα του στην κυπριακή ΑΕΚ, απο-
χαιρέτησε χθες ο Παναθηναϊκός, ο οποίος αυτό το χρονικό διάστημα 
μόνο βλέπει παίκτες του να φεύγουν και τα κενά του στο ρόστερ να 
αυξάνονται. Ο Γιάννης Αλαφούζος είχε πει πως έως την έναρξη της 
προετοιμασίας θα έχουν γίνει 3-4 μεταγραφές. Μόνο που άλλον δύ-
σκολα θα επιβεβαιωθεί αυτό.

Βόμβα έσκασε από την Τουρκία με δημοσίευμα να υποστηρίζει πως 
ο Ολυμπιακός είναι μία από τις ομάδες που έχουν καταθέσει πρότα-
ση στον Ζοσέ Μουρίνιο. Ο ίδιος έχει δηλώσει πως θα παραμείνει στη 
Ρόμα μόνο εάν όλα είναι όπως τα θέλει. Άλλα σενάρια από το εξω-
τερικό υποστηρίζουν πως ο Μπακαμπού βρίσκεται μία ανάσα από την 
Αλ Νασρ Ντουμπάι.

Δεν υπάρχει πρόθεση αποχώρησης του Ίνγκι Ίνγκασον παρά το ενδι-
αφέρον της Μίντιλαντ, ενώ στο κομμάτι της ενίσχυσης το βάρος έχει 
πέσει στην επίθεση. Το Sportime.gr αποκάλυψε την περίπτωση του 
Πούκι και ανέλυσε τις δυσκολίες αυτή του Πόνσε. Υπαρκτή η περίπτω-
ση του Γκαμπιαντίνι, αλλά εξετάζεται και μία ακόμη.
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ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΝΑΠΟΛΙ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ματς γιορτή στο νότο με την πρωταθλήτρια Νάπολι σε ένα κα-
τάμεστο γήπεδο να υποδέχεται την τελευταία Σαμπντόρια.
Εύκολο αναμένεται το έργο για τους παρτενοπέι που θα επι-
διώξουν να προσφέρουν πολλά γκολ.

ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΜΟΝΤΣΑ 1 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Αταλάντα καθώς με νίκη θα 
εξασφαλίσει το εισιτήριο για το Europa League.
Η ομάδα του Μπέργκαμο έχει την ποιότητα για να πάρει αυτό 
που θέλει αλλά δεν πρέπει να υποτιμήσει την αξιόλογη Μό-
ντσα.

ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΛΕΤΣΕ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ OVER 2,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πανηγυρικό το κλίμα στη Λέτσε με την ομάδα να εξασφαλί-
ζει την παραμονή.
Γιορτή το σημερινό παιχνίδι με την αδιάφορη Μπολόνια και 
αμφότερες θα παραταχθούν επιθετικά.

ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 2 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Οι ποινές που έφαγε η Γιουβέντους μέσα  στη σεζόν για οι-
κονομικές ατασθαλίες τις έκοψαν το δρόμο για το Τσάμπι-
ονς Λιγκ.
Για να σωθεί η χρονιά έστω και λίγο πρέπει να βγει στο Γιου-
ρόπα Λιγκ αλλά και αυτό είναι κάτι που δεν εξαρτάται απο-
κλειστικά από αυτήν.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία και στην Ισπανία με τη μάχη της παραμονής 
να κλέβει την παράσταση.
Ανοιχτά θα παίξουν Βιγιαρεάλ και Ατλέτικο με στόχο να απο-
ζημιώσουν το κοινό τους με αρκετό θέαμα.

ΔΑΝΙΑ 18:00
ΡΑΝΤΕΡΣ-ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ 
Αγκαλιά με την 3η θέση η Ράντερς μετά το μεγάλο διπλό στην 
έδρα της Άαρχους.
Το κλίμα εξαιρετικό στην ομάδα και η παντελώς αδιάφορη 
Μπρόντμπι σίγουρα φαντάζει βατό εμπόδιο.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Διάνα Ηλιού-
πολης όσον αφορά την χάραξη του σχεδιασμού της 
επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Τα άτομα 
όπου ηγούνται των τυχών του φιλόδοξου σωμα-
τείου των ανατολικών προαστίων δεν σταματούν τις 
ενέργειες που αφορούν την διαμόρφωση του έμ-

ψυχου δυναμικού που θα κληθεί να παλέψει την 
ερχόμενη σεζόν για μία αξιοπρόσεκτη πορεία στα 
δύσβατα μονοπάτια της Α’ Κατηγορίας ΠΕΣΑ, Κάτω 
από αυτό το πρίσμα ο σύλλογος προχώρησε σε 
ακόμη μία σημαντική ανανέωση, αφού έδωσε τα 
χέρια με τον πολυσύνθετο μέσο Σωτήρη Παπαντζί-
μα, που θα εξακολουθήσει να προπονείται υπό τις 
οδηγίες του Γιάννη Κουσάνα για δεύτερη διαδοχι-
κή σεζόν Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το μηχανά-
κι της μεσαίας γραμμής έχει πολλά χιλιόμετρα να 
γράψει. Ο Σωτήρης Παπαντζίμας θα συνεχίσει να 
«γεμίζει» κάθε τετραγωνικό του γηπέδου, για λο-
γαριασμό της Διάνα και τη νέα περίοδο! Ένα ακό-
μη υπερπολύτιμο εργαλείο στα χέρια του Γιάννη 
Κουσάνα! Αν δεν το έχετε καταλάβει θα είμαστε 
πανίσχυροι!»

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

Ραγδαίες και ιδιαίτερα σημαντικές είναι οι εξε-
λίξεις που λαμβάνουν χώρα στα διοικητικά δρώ-
μενα της Νέας Ιωνίας Οι «Γαλαζοκίτρινοι» μέσω 
ανακοίνωσης, γνωστοποίησαν τις διοικητικές ζυ-
μώσεις που πραγματοποιήθηκαν , όπως φυσικά 
και την ανάδειξη του καινούριου Δ.Σ. όπου συμμε-
τέχουν αρκετά δυναμικά στελέχη, τα οποία έχουν 
όλα τα εχέγγυα να ηγηθούν στο νέο εγχείρημα 
και να οδηγήσουν τον δημοφιλή σύλλογο των βο-
ρείων προαστίων στον δρόμο των επιτυχιών Νέος 
πρόεδρος αναλαμβάνει ο γιος του γνωστού επι-
χειρηματία, Δημήτρη Κουλούρη, Φιλιππος. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Εξελέγη το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Ομίλου μας. Την Πέμπτη 1 Ιουνίου 
το απόγευμα μέσα σε ενωτικό κλίμα τα εκλεγμέ-
να μέλη μας στην πρώτη συνεδρίαση μετά την Γε-
νική Συνέλευση , εξέλεξαν νέα ισχυρή Διοίκηση 
με την εξής σύνθεση: Πρόεδρος: Κουλούρης Φί-
λιππος Α' Αντιπρόεδρος: Θεοδωρίδης Αναστάσι-
ος Β' Αντιπρόεδρος: Μάρκου Παρασκευή Γενικός 
Γραμματέας: Σπυράτος Θεοδόσης Ειδικός Γραμμα-
τέας: Ντάλα Βασιλική Ταμίας: Γρίβας Χρήστος Γε-
νικός Αρχηγός: Ελμαλογλου Μάκης Έφορος : Θε-
οδωρίδου Ιωάννα Μέλη : Κουλούρης Δημήτριος 
Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να ανακοινω-
θούν οι αποφάσεις του Δ.Σ. σχετικά με τον σχεδι-
ασμό ολόκληρου του συλλόγου.»

ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΚΑΙ Ο ΣΩΤΉΡΉΣ ΠΑΠΑΝΤΖΙΜΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ 
ΚΡΙΘΉΚΕ  ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ 
ΑΝΑΓΚΑΙΟΣ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ 
ΦΟΡΑ ΤΉ ΦΑΝΕΛΑ ΤΉΣ ΔΙΑΝΑ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΙΚΑΝΟΣ ΜΕΣΟΣ

Ανακοίνωσε τον 
Γυμναστή Γιάννη 
Παπαχρήστου  
 

Σε πλήρως επαγγελματι-
κά πρότυπα κινούνται τα 
πάντα στον Ολυμπιακό Λι-
οσίων με φόντο την επό-
μενη ιδιαίτερα απαιτητι-
κή σεζόν, Οι ιθύνοντες 
του συλλόγου των δυτι-
κών προαστίων φροντί-
ζουν να επιλύουν όλα τα 
ζητήματα που άπτονται της 
ομαλής λειτουργίας της 
ομάδας σε όλα τα επίπε-
δα, τόσο στο οργανωτικό, 
όσο και καθαρά στο αγω-
νιστικό κομμάτι. Σε αυτό 
το πλαίσιο οι «ερυθρό-
λευκοι» ανακοίνωσαν 
την πρόσληψη του Γιάννη 
Παπαχρήστου στο πόστο 
του προπονητή φυσικής 
κατάστασης. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Ανακοι-
νώνουμε την έναρξη της 
συνεργασίας της ομά-
δας μας με τον έμπειρο 
Γυμναστή Γιάννη Παπα-
χρήστο, ο οποίος θα εί-
ναι ο άμεσος συνεργάτης 
του Προπονητή της ομά-
δας μας Νίκου Παπαρού-
νη. Ευχόμαστε καλή αρχή 
και πολλές επιτυχίες με 
την ομάδα μας.» Την ίδια 
στιγμή εντείνονται από 
πλευράς της διοίκησης 
οι επαφές με τους πο-
δοσφαιριστές που ανή-
κουν στο υπάρχον ρόστερ 
, οι οποίες βρίσκονται σε 
πολύ προχωρημένο στά-
διο και η αίσθηση που 
επικρατεί, θέλει τουλάχι-
στον το 80% του υπάρχο-
ντος υλικού να συνεχίζει 
στην ομάδα των δυτικών 
προαστίων και την επό-
μενη σεζόν. Παράλληλα, 
οι «ερυθρόλευκοι» εξε-
τάζουν αρκετές περιπτώ-
σεις αξιόλογων ποδο-
σφαιριστών σε καίριες 
θέσεις όπου έχει επιστή-
σει ανάγκη ενίσχυσης ο 
προπονητής Νίκος Παπα-
ρούνης. Με την προοπτι-
κή η φιλόδοξη και ιδιαί-
τερα δημοφιλής ομάδας 
των δυτικών προαστίων 
να διεκδικήσει με πολ-
λές αξιώσεις μία αξιό-
λογη πορεία στο επερχό-
μενο πρωτάθλημα της Α’ 
Κατηγορίας, που θα είναι 
ανάλογη της δυναμικής 
και της ιστορίας που κου-
βαλάει ο σύλλογος.

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκο-
νται στον Α.Ο. Ιλίου με φόντο 
την χάραξη του σχεδιασμού της 
επόμενης περιόδου. Οι ιθύνο-
ντες του φιλόδοξου σωματεί-
ου των δυτικών προαστίων δεν 
σταματούν τις ενέργειές τους 
που αφορούν την αναδόμηση 
του ρόστερ, έχοντας ως ξεκά-
θαρη επιδίωξη μία πρωταγω-
νιστική παρουσία στο επερχό-
μενο δύσκολο πρωτάθλημα της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Ένας από 
τους πλέον αξιόλογους και πο-
λύτιμους ποδοσφαιριστές της 
περσινής του πορείας, παρα-
μένει και για τη νέα σεζόν στο 
δυναμικό του ΑΟ Ιλίου. Ο λόγος 
για τον Αδάμ Φούρλα, πρώτο 
σκόρερ της ομάδας στο πρό-
σφατο πρωτάθλημα και εξ ορι-
σμού επιθετικό από τον οποίο 
περιμένουν πολλά ο Ανδρέ-
ας Νάστος και οι συνεργάτες 
του. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση, που υπογράφεται από τον 
πρόεδρο Χαράλαμπο Λερού-
τσο, αναφέρει: «Ο ταλαντού-
χος Αδάμ Φούρλας θα ακολου-
θήσει τις οδηγίες του Αντρέα 
Νάστου και την καινούρια σε-
ζόν 2023-2024. Ο 23χρόνος 
center for ήταν ο πρώτος σκό-
ρερ της ομάδας μας, πάντα έδι-
νε την ψυχή του στον αγωνιστι-
κό χώρο και πρόσφερε ωραίο 
θέαμα. Παρά το νεαρό της ηλι-
κίας η εμπειρία του μεγάλη, 
καθώς έχει αγωνιστεί στον 
Θρίαμβο Χαϊδαρίου, στον Αθη-
ναϊκό, στον Ήρακλή Περιστε-
ρίου καθώς και τον Ήφαιστο 
Περιστερίου. Αδάμ περιμένου-
με να πανηγυρίσουμε κι άλλα 
πολλά δικά σου γκολ».

Κράτησε και τον 
Αδάμ Φούρλα 

Πεντάδα σημαντικών 
αποχωρήσεων 
Το πλάνο που ανάγεται στην χάραξη του σχεδιασμού 
της επόμενης ημέρας εξακολουθούν να θέτουν σε 
εφαρμογή με ταχύτατους ρυθμούς στον Αθηναϊκό 
Σε μία καίρια στιγμή, όπου η προσπάθεια ανεύρε-
σης του προπονητή που θα κληθεί να οδηγήσει τον 
φιλόδοξο σύλλογο των ανατολικών προαστίων στον 
δρόμο των επιτυχιών την ερχόμενη σεζόν, φαίνεται 
να μπαίνει στην τελική της ευθεία, η Επιτροπή Ποδο-
σφαίρου, φροντίζει να δημιουργεί τις βάσεις για τη 
δόμηση του έμψυχου υλικού της ερχόμενης περι-
όδου. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανακοινώθηκε από 
την διοίκηση των «Λόρδων» η λύση της συνεργασίας 
με πέντε ποδοσφαιριστές. Ο λόγος για τους Θοδωρή 
Παναγόπουλο, Σπύρο Τσοπανάκο, Πέτρο Λαζόπουλο , 
Μάριο Μαυροματάκη και Αλέξανδρο Ρούμπα. Αναλυ-
τικά η ανακοίνωση των «Λόρδων»: «Ή Επιτροπή Πο-
δοσφαίρου του Αθηναϊκού, ανακοινώνει τη λύση της 
συνεργασίας της με τους ποδοσφαιριστές Θοδωρή 
Παναγόπουλο, Σπύρο Τσοπανάκο, Πέτρο Λαζόπουλο 
, Μάριο Μαυροματάκη , Αλέξανδρο Ρούμπα. Τους ευ-
χόμαστε καλή συνέχεια»
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

Α.Ο. ΙΛΙΟΥ 
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Ο Σωτήρης Παπαντζίμας

ΑΘΉΝΑΪΚΟΣ




